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 .هاي زير پاسخ كوتاه دهيدبه پرسش 1

، و دور شدن از وضع تعـادل اسـت   بازگشتي نقطةيك حركت هماهنگ ساده، نوسانگر در حال نزديك شدن به  الف) در مدتي كه در
  كند؟ تغيير ميچگونه انرژي جنبشي آن 

  كند؟ تناوب آن چه تغييري مي ةاي را كاهش دهيم، دور ب) اگر در يك محيط، طول آونگ ساده
  كند؟ ج) در سقوط چترباز با افزايش تندي چترباز، نيروي مقاومت هواي وارد بر چترباز چگونه تغيير مي

  ).(به يك مورد اشاره كنيد نوسان به چه عواملي بستگي دارد؟ ةفنر، دور ـ جرم د) در حركت همانگ ساده
  

1  

 جاهاي خالي را با كلمات مناسب پر كنيد. 2
  نام دارد.....................  كند را در هر لحظه به مكان جسم وصل مي مكانالف) برداري كه مبدأ 

  در آن بازه است.....................  ةزماني، برابر با انداز ةب) مساحت سطح بين نمودار سرعت ـ زمان و محور زمان در هر باز
  است.....................  SI آن در ج) تكانه يك كميت برداري است و يكاي
  است.....................  شود، مثالي از يك نوسان اي هل داده مي د) تاب خوردن كودكي كه به طور دوره

  

1  

 كنيد.ختي را تعريف لخاصيت 3
  

75/0 

انـد. شـتاب    در حـال حركـت  xدهد كه در راستاي محـور  نشان ميt2وt1هايهاي زير خودروهايي را در لحظهشكل 4
  متوسط هر كدام را به دست آوريد.

 (الف 

 

 (ب 

  

1  

  مطابق شكل زير است. s14زماني صفر تا ةكند در بازحركت ميxـ زمان خودرويي كه در راستاي محور رعتسنمودار 5
  زماني به دست آوريد. ةجايي خودرو را در اين باز الف) جابه

  زماني چقدر است؟ ةب) سرعت متوسط خودرو در اين باز
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  اند: در حال حركتxدهد كه در راستاي محور را نشان ميBوAشكل زير، نمودار مكان ـ زمان دو متحرك 6

  الف) سرعت اين دو متحرك را به دست آوريد.
  رسند؟ ديگر مي اي دو متحرك به يك ب) در چه لحظه

  
  
  
  

  
1  
1  

  

vبه صورت SIكند درحركت ميxسرعت ـ زمان متحركي كه در امتداد محورةمعادل 7 t  2   است. 4
  متحرك را به دست آوريد. ةاوليالف) شتاب و سرعت 

tةجايي متحرك در باز ب) جابه 1 tتا 0 s2   را حساب كنيد. 6
  

  
75/0 
75/0 

را طي كند، گلوله با چه سرعتي بـه   m60آخر حركتشثانيةكنيم. اگر گلوله در دومتري رها مي hجسمي را از ارتفاع  8
m(gكند؟ زمين برخورد مي )

s
 210   

 

1 

 ـتـي كـه   قشـود و و  ميcm70در حالت تعادلرا به فنر آويزان كنيم، طول فنرkg5ةوزنمطابق شكل زير، وقتي  9 ةوزن
/ kg7   شود. مي cm75به فنر آويخته شود، طول فنر 5

  متر است؟ الف) طول عادي فنر (بدون وزنه) چند سانتي
  ب) ثابت فنر چقدر است؟

  
  

75/1 

0/زند. اگر ضريب اصطكاك ايستاييدور ميm20خودرويي در يك پيچ افقي به شعاع 10   باشد:5
  اي كدام نيرو نقش نيروي مركزگرا را دارد؟ الف) در اين حركت دايره

m(gتواند پيچ را دور بزند؟ ب) اين خودرو حداكثر با چه سرعتي مي )
s

 210   

 

5/1 

درون آسانسوري ساكن روي يك ترازوي فنري ايستاده است. وقتي آسانسور شتاب رو به پايين kg40شخصي به جرم 11
m
s23 دهد؟ دارد، ترازو چه عددي را نشان ميm(g )

s
 210   

  
  

1  

كشد. اگر ضريب اصطكاك ايستايي و جنبشي بـين سـطح و جعبـه بـه     را ميkg100ساكن ةجعبشخصي با يك طناب  12
0/ترتيب 0/و 3 N(gباشد، در صورت به حركت درآمدن جعبه، شتاب آن را حساب كنيد. 2 )kg 10   
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به ديـوار برخـورد كـرده و     kg1500دهد كه در آن خودرويي به جرمنشان مياي از يك آزمون تصادف را شكل زير، صحنه 13

kmگردد. اگر تندي خودرو هنگام برخورد سپس برمي
h54 ،هنگام بازگشت بوده/

km
h4 /باشد و تصادف 5 s1  طول بكشد: 2

  خودرو را پيدا كنيد. ةتكانالف) تغيير 
  نيروي متوسط وارد بر خودرو را تعيين كنيد. ةب) انداز

  
  
  
  

2  

x/به صورتSIيك نوسانگر درةحركت هماهنگ سادةمعادل 14 cos t 0 5   است. 10
  ؟شود صفر، براي نخستين بار تندي نوسانگر بيشينه مي ةلحظالف) در چه زماني پس از 

  شتاب بيشينه و تندي بيشينه را حساب كنيد. ةاندازب) 
  

5/1  

بـه   Aشوند. نسبت تندي انتشار مـوج   هرتز در يك محيط منتشر مي900و600به ترتيب با بسامدهاي Bو  Aهايموج 15
  را به دست آوريد. Bبه طول موج  Aو همچنين نسبت طول موج  Bتندي انتشار موج 
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